
Правове регулювання сільськогосподарського товаровиробництва 

Заплановані результати навчання: 

Мета навчальної дисципліни «Правове регулювання сільськогосподарського 

товаровиробництва» є : здобуття практичних вмінь та навичок в сфері регулювання 

правовідносин що виникають з приводу виробництва, переробки та реалізації 

сільськогосподарської продукції; напрацювання базису знань та вмінь зі складання документів 

правового характеру, що пов’язані із здійсненням сільськогосподарського товаровиробництва 

Основні завдання навчальної дисципліни «Правове регулювання 

сільськогосподарського товаровиробництва»: підготувати здобувачів вищої освіти до 

практичної діяльності у сфері регулювання правовідносин з приводу виробництва, 

переробки та реалізації сільськогосподарської продукції; формування у студентів 

теоретичних знань та досвіду практичного здійснення дослідницької роботи із проблемних 

питань правового регулювання відносин з приводу виробництва, переробки та реалізації 

сільськогосподарської продукції. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

спеціальні: 

СК 5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а 

також кримінальної юстиції. 

СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 
юридичну аргументацію. 

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 
правозастосовній діяльності. 

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що 

вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а 

також розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, 

зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 

СК 15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи 

вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

СК 16. Здатність до правозастосування у сфері управлінських та технологічних 

відносин, що виникають у процесі діяльності суб’єктів господарювання аграрного сектору 

економіки. 
СК 17. Здатність до критичного аналізу правових явищ та науково обґрунтованого 

застосування норм земельного права. 

СК 18. Здатність до аналізу економіко-правового механізму природокористування, 

охорони навколишнього природного середовища та правозастосування норм екологічного 

права. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних 

джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, 



тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи 

дослідження. 

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та 

практичної діяльності. 
ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні 

правничих послуг. 

ПРН 18. Застосувати правові норми щодо регулювання управлінських та 

технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності 

суб’єктів господарювання аграрного сектору економіки. 

ПРН 19. Аналізувати правові явища та науково обґрунтовано застосовувати 

відповідні правові норми для вирішення питань у сфері земельного права. 

ПРН 20. Аналізувати показники щодо функціонування економіко-правового 

механізму природокористування, охорони навколишнього природного середовища 

та застосувати норми екологічного права для вирішення поставлених завдань. 

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Основні організаційно-правові форми сільськогосподарських підприємств. 

Тема 2. Земля як основне джерело сільськогосподарського виробництва. 

Тема 3. Правовий статус держави як учасника сільськогосподарського 

товаровиробництва. 

Тема 4. Проблемні питання трудових відносин в сільськогосподарських 

підприємствах. 

Тема 5. Договірні відносини сільськогосподарських товаровиробників. 

Тема 6. Претензійно-позовна робота в сільськогосподарських підприємствах. 

Частина 1. 

Тема 7. Претензійно-позовна робота в сільськогосподарських підприємствах. 

Частина 2. 

              Тема 8. Екологізація сільськогосподарського виробництва. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год. 
Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


